

直径500毫米供水管道突爆裂

3000余户居民用水受影响

本报96706热线消息(记者 孔红星 见习记者 胡修文)7月4日下午,104国道与东岳大街交会处附近一条直径为500毫米的自来水供水管道突然爆裂,管道内流出的水顺着东岳大街非机动车道向乐园小区方向流了1000余米。管道破裂后,泰安市自来水公司工作人员关闭了控制阀门,3000余户居民用水受到影响。

“你们快过来看看吧,我们小区附近的道路上‘发水了’。估计是附近的自来水管道破裂了。”4日下午6时许,家住泰城乐园小区的李女士拨打了本报热线电话。记者在乐园小区北门附近看到,清澈的自来水沿着道路流进了乐园小区内,道路两侧商铺门口的台阶也被水淹没,部分市民在用水桶舀水清洗摩托车。记者看到,为了保证货物不被水浸泡,摊主都将货物挪到了地势较高的地方,进出小区的居民提着裤脚小心翼翼地向前步行。

在乐园小区北门附近卖菜的张先生告诉记者,下午6时许,他正忙着收拾东西,突然看到有水沿着道路斜坡向乐园小区北门方向流去,随后听见有人拨打了自来水公司的抢修电话,估计是东岳大街某路段的供水管道破裂了。

为了弄清原因,记者顺着水流的反方向步行寻找源头。在东岳大街上,记者看到道路南侧的非机动车道几乎被积水淹没,也有车主停下来清洗摩托车。步行了约1



▲在水力的作用下,事故点路面严重破损。 本报记者 孔红星 摄

公里的路程,记者在104国道与东岳大街交会处附近找到了“水源”。下午6时30分许,水流变小后,自来水公司管道维修人员使用机械开始挖路面,准备维修管道。

据泰安市自来水公司管线所相关负责人介绍,他们得知水管爆裂后,立即关闭了相应的控制阀门,泰城圣地公寓附近向西至泰安西特大桥区域内的3000余户居民用水受到影响。维修人员正在加班维修,争取明天早晨让居民正常使用水。目前,管道爆裂原因还不清楚,需要进一步检查才能确定。



▲在东岳大街西段,市民用积存的自来水洗摩托车。 本报记者 孔红星 摄

迷信算命先生 超载拒绝检查

本报96706热线消息(记者 李虎 通讯员 陈培军)江西一司机今年年初时遭遇车祸,赔偿他人40万元。为保平安,他求“算命先生”算了一卦。“算命先生”警告他车祸后第一次出车一定不能出事。7月2日,当他车祸后第一次出车因为超载被查时,听信算命先生的话,拒绝接受检查,经过执法人员一个多小时的耐心说服教育,才卸车认罚。

7月2日,江西籍货车司机陈某因为车辆超载被东平县公安局稽查大队220国道山东省039检查站执法人员查获,陈某以“第一次”不能出事为由拒绝接受检查。经过执法人员说服教育,陈某终于愿意接受检查。经测量,陈某的车货总重57.4吨,超限7.42吨。

凌晨闯入农户 抢劫盗窃山羊

本报96706热线消息(记者 王颜 通讯员 徐晓伟)新泰一男子伙同他人入户抢劫,盗窃山羊。近日,该男子被新泰市人民法院一审判决有期徒刑12年,并处罚金2万元。

据新泰市人民法院办案法官介绍,2006年4月23日凌晨,被告人陈某伙同沙某、张某骑摩托车赶到谷里镇某村,用铰链撬开被害人吴某家的大门,对吴某实施言语威胁,抢劫山羊7只。随后,三人又将吴某邻居万某家中的一只山羊抢走。陈某还伙同他人入户实施盗窃两次,盗取他人山羊15只,价值5190元。

法院审理后,以抢劫罪判处陈某有期徒刑11年,罚金1.5万元;以盗窃罪判处陈某有期徒刑2年,罚金5000元;决定执行有期徒刑12年,罚金2万元。

两疾驰摩托车迎面相撞

驾驶员均受伤,其中一人伤势严重

本报96706热线消息(见习记者 曹剑)7月3日下午6点,在泰安市岱岳区下港乡茅茨舍村,两辆相向行驶的摩托车由于速度太快,躲闪不及撞到一起。由于两名驾驶员都没有戴头盔,都不同程度的受伤,其中一名驾驶员伤势严重,被送进了医院重症监护室。

3日下午7点,记者途经

岱岳区下港乡茅茨舍村翟家岭时,双行道突然被一排石头隔成了单行道,十几名村民正围着两辆躺在路面上的摩托车议论着。记者看到,这两辆摩托车的后视镜已经完全破碎,散落了一地,其中一辆摩托车的前轮瓦圈断成了几块,路面上留下了一摊血迹。

据知情村民介绍,3日下午6点,摩托车驾驶员徐

某骑着摩托车往西行,另一名驾驶员魏某骑摩托车往东行,由于车速太快两人撞到一起。撞车后,徐某和魏某随即倒地。“俩人都没戴头盔,伤得肯定不轻。”附近村民议论道。看见两人流了不少血,村民们立刻拨打了报警电话和急救电话。闻讯赶来的120救护车将两位伤者接了解放军第八十八医院。事故发生一个

半小时后,交警赶到并勘察了事故现场。

随后,记者联系到解放军第八十八医院急诊室。急诊室的工作人员告诉记者,魏某伤势相对比较轻。“徐某目前还在重症监护室里,具体伤情还不是很确定。”一位姓陈的值班医生说道。

目前事故原因还在进一步调查之中。

突发新鲜事
24小时新闻热线
96706
QQ:1004479244
论坛:
bbs.qlwb.com.cn